



AVISO DE RETIFICAÇÃO

Errata – EDITAL DE CONVOCAÇÃO DAS ELEIÇÕES DE 2021

O Presidente do Conselho Regional de Educação Física da 20ª Região – CREF20/SE, em cumprimento à Resolução CONFEF nº 402, de 12 de abril de 2021 e ao Regimento Eleitoral do CREF20/SE - Resolução CREF20/SE nº 038/2021 proceder na correção do erro de grafia constante no edital de convocação das eleições 2021 PUBLICADO NO D.O.U. Nº 97, SEÇÃO 03, TERÇA-FEIRA, 25 DE MAIO DE 2021. Onde se lê “A data de abertura de registro das chapas candidatas será no dia 31/05/2021, encerrando-se, impreterivelmente, às 17 horas do dia 13/07/2021”, leia-se “A data de abertura de registro das chapas candidatas será no dia 31/05/2021, encerrando-se, impreterivelmente, às 17 horas do dia 30/07/2021”.

Aracaju, 05 de julho de 2021.

GILSON DORIA LEITE FILHO
Presidente CREF/20 Sergipe
CREF 000011-G/SE

Publicado no DOU em: 07/07/2021 | Edição: 126 | Seção: 3 | Página: 141